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Πρύτανης της Χριστιανικής Θεολογικής 
Ακαδημίας στη Βαρσοβία: Η Θεολογία είναι η 
μητέρα όλων των επιστημών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Η Ακολουθία του Αγιασμού της νέας χρονιάς στην Χριστιανική 
Θεολογική Ακαδημία στη Βαρσοβία τελέστηκε στις 8 
Οκτωβρίου, με τη συμμετοχή της ακαδημαϊκής κοινότητας και 
καλεσμένων. Φέτος η Ακαδημία συμπληρώνει 70 έτη 
λειτουργίας (1954-2024).

Ο Πρύτανης της Ακαδημίας Αρχιεπίσκοπος Wrocław and Szczecin,
Καθηγητής κ. Jerzy Pankowski απηύθυνε χαιρετισμό, καλωσορίζοντας τους 
αρχηγούς εκκλησιών, τους εκπροσώπους κρατικών αρχών, τους διπλωμάτες, τις 
τοπικές αρχές, τους πρυτάνεις πανεπιστημίων της Βαρσοβίας, κληρικούς, 
εργαζόμενους, και πτυχιούχους φοιτητές.

“Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλη την ακαδημαϊκή κοινότητα για την τεράστια 
εμπιστοσύνη που μου δείξατε εκλέγοντάς με για δεύτερη φορά πρύτανη. Είναι 
μεγάλη τιμή, αλλά και μεγάλη ευθύνη. Σας ευχαριστώ όλους πολύ και σας καλώ να 
συνεχίσουμε να εργαζόμαστε μαζί για την αγαπημένη μας Ακαδημία”, είπε 
χαρακτηριστικά.
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Με την νέα ακαδημαϊκή χρονιά μπαίνουμε σε μια εποχή σκληρής δουλειάς και 
μάθησης, όπως δήλωσε. “Εύχομαι στους φοιτητές της Σχολής Κοινωνικών 
Επιστημών έναν εις βάθος προβληματισμό για τον άνθρωπο και στους φοιτητές 
Θεολογίας να γνωρίσουν την ομορφιά, τη βαθιά πίστη στον Θεό και να λάβουν 
υπόψη ότι η Θεολογία δεν είναι μόνο επιστήμη, αλλά και πραγματική ζωή.
Αν τη ζήσεις, θα δεις ότι είναι επίσης μια όμορφη και με νόημα επιστήμη και
η μητέρα όλων των επιστημών“, πρόσθεσε.
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Στην ομιλία του, παρουσίασε τις ιστορικές συνθήκες ίδρυσης και λειτουργίας της 
Χριστιανικής Θεολογικής Ακαδημίας στη Βαρσοβία, η οποία εγκαινίασε το πρώτο 



της ακαδημαϊκό έτος στις 3 Νοεμβρίου 1954. Σημείωσε ότι η Χριστιανική 
Θεολογική Ακαδημία ιδρύθηκε αρχικά για να διδάξει Θεολογία, σήμερα όμως 
διαθέτει και τη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών, η οποία είναι ο δεύτερος πνεύμονας 
της Ακαδημίας. Στο σύγχρονο πανεπιστημιακό κτίριο, έχουν εφαρμοστεί 
καινοτομίες που παρέχουν την ευκαιρία για μία πιο διαδραστική εκπαίδευση.

Στη συνέχεια, έλαβαν χώρα οι νέες εγγραφές φοιτητών και διδακτόρων.

Παράλληλα, ο Καθηγητής Ph.D. Jerzy Nikitorowicz, πρώην πρύτανης του 
Πανεπιστημίου Białystok, πρωτοπόρος της πολυπολιτισμικής και διαπολιτισμικής 
παιδαγωγικής, απηύθυνε διάλεξη με θέμα “Ταυτότητα, υπακοή και ανυπακοή”.

Διαβάστε ακόμη: Ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος επίτιμος διδάκτορας της 
Χριστιανικής Ακαδημίας Βαρσοβίας
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